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Remšnik. Na velikonočni pondeljek je bila 
vedno služba božja pri sv. Pankraciju; ljudje 
so rekli, da gredo v Emavs. Letos bo pa radi 
misijona tokrat na Bemšniku, ki traja do be

le nedelje, prvikrat pri sv. Pankraciju služba 
božja šele prvo nedeljo v majniku, letos je to 
5. majnika. Vabljeni so vsi k sv. Pankraciju, 
ki le morejo iti na izlet, da se Avstrijce s tem 
opomni, da Slovenec kot Jugoslovan ljubi svo

jo ped zemlje! 

Sv. Lovrenc na Pohorju. Živimo v času po

žarov; zdaj tu, zdaj tam upepeli žareči ele

ment celo vas ali vsaj večjo skupino hiš. Go

tovo ni nobene večje naselbine, kjer bi že ne 
bil pel na strehi rdeči petelin. Tudi Lovren

čani se spominjamo letos zadnjega večjega 
požara. Dne 16. aprila 1835 — na veliki četr

tek — zvečer je v spodnjem trgu izbruhnil po

žar. Močni zahodni veter je nosil goreče šint

1 je z ene strehe na drugo in v kratkih urah je 
zgorelo 15 hiš z vsemi ostalimi poslopji. Od 
silnega plamena je bila vsa okolica razsvetlje

na kot po dnevi. Tudi brez človeških žrtev ni 
bilo. V takratni Pižomovi hiši (sedaj štev. 65) 
je zgorela 751etna vdova Marija Gregorc; samo 

kosti, bele kakor apno, so naslednji dan našli 
v pogorišču. Pač žalostna Velikanoč za pogo

relce! — Bavno tega leta je šla o Petrovem na 
božjo pot k Sv. Neži na Brinjevi gori 551etna 
žena Ana Bemšnikar. Nazaj grede je na pla

nini v novo zapadlem snegu omagala in zmrz

nila. Marsikomu se bo neverjetno zdelo, a že 
mora biti res, ker takratni župnik, ki je ta do

godek v mrtvaško knjigo zapisal, gotovo ni 
lagal. — Iz časopisov zvemo, da bodo dne 5. 
maja volitve za državni zbor; v nekaterih kra

jih imajo baje že več kandidatov, 

Limbuš pri Mariboru. Bedek službeni jubi

lej. Dne 1. aprila t. 1. je slavil v Bistrici pri 
Limbušu v visoki starosti svojega življenja, 
star skoro 81 let, gospod Henrik Schikert svoj 
50!etni, torej »zlati« službeni jubilej kot oskrb

nik prostranega posestva grofa Merana na 
Prinčevem vrhu. Pol stoletja je oskrboval ju

bilant z vnemo nepretrgoma to krasno posest

vo, ki slovi po svojih vzornih vinogradih, z 
najžlahtnejšimi trtami poraslih in po svojem 
izbranem vinu najrazličnejših vrst ne samo v

naši ožji domovini, ampak tudi daleč preko 
n>n:h meja. V to službo je vstopil g. Schikert 
dne 1. aprila 1885 ter je od tega dneva dalje 
posvetil vse svoje bogato strokovno znanje na 
polju vinorejstva in sadjarstva obdelovanju in 
oskrbovanju izročenih mu posestev, katera je 
z njemu prirojeno spretnostjo in znanostjo 



spravil do te slave. Zanimivo je, da je bil spre

jet slavljenec v to službo pred 50 leti še od 
vdove nadvojvode Ivana, grofice Meran. Jubi

lant je bil rojen dne 6. julija 1851 v Lipnici ter 
je dovršil tedanjo štajersko sadjarsko in vino

rejsko šolo v Mariboru. Nato je služboval kot 
mlad ekonom na več manjših posestvih, do

kler ni vstopil v svojo sedanjo službo. V dolgi 
dob; 50 let si je pridobil g. oskrbnik Schikert 
ne le pri svojem odličnem gospodarju, ampak 
tudi v vseh krogih tukajšnjega prebivalstva 
ne gied.3 na njihov stan ali narodnost, največ

je spoštovanje in upoštevanje. Za vse, kar je 
jubilant v obilni meri vsestransko dobrega sto

ril, naj mu bo dobrotni nebeški Oče bogat pla

čnik tgr.naj ga ohrani pri najboljšem zdravju 
£e mnuea leta! Bog naj ga živi! 

Trniee na Dravskem pclju. Veliko sloves

nost bomo imeli na dan žegnanja na veliko

nočni pondeljek, ko bomo obhajali slovesno 
blagoslovitev zvona. Na slovesnost vabimo 
vse od biizu in daleč, ker bo vsestransko po

skrbljeno za udobnost dobrodošlih gostov. 
Sv. Ecliank v Slov. goricah. Mladina, up 

bodočnosti, se udejstvuje v Prosvetn~: i dru

štvu, del fantov v gasilski čet;, lepo število 
deklet pa v Marijini družbi. Veliki del naše 
mladine pa sploh ni nikjer organiziran. Eno 
društvo še obstoj'., sicer nikjer registrirano, 
a vendar ima nedeljo za nedeljo svoj zbor. 
Je to namreč oni del fantov, ki so organizirani 
v društvu »Jeruzalemskega osla«. Naša dru

Itva so že imela tekom meseca januarja svoje 
občne zbore, na katerih je bilo zelo živahno 
in se je pokazalo splošno zanimanje za njihov 
napredek. Novoletna prireditev »Carski sel« 
je v splošno zadovoljstvo dobro izpadla. Mla

dina pa se znova pripravlja k nastopu »Črne 
žene«, ki jo želi za Veliko noč pokazati. — V 
letošnjem pustu smo bili bogati tudi na že

ninih in nevestah. Vse tri bivše občine so bile 
prav dobro zastopane. Možitve in ženitve in 
tem sledeče gostije so se vršile skoro v teden

skem redu. Vrsto gostij pa je zaključil kovaški 
mojster iz Biša na pustno nedeljo. — Še ne

kaj o naši posojilnici. O njej ne moremo po

ročati kaj razveseljivega. Kriva pa si tega ni 
sama, ampak splošno nezaupanje v denarne 
zavode, in še drugi činitelj'. Vendar pa 
zaupajmo v boljše čase; kajti če upanje zgu

bimo, smo vse zgubili. — Razgrnjeni občinski 
proračun predvideva za leto 1935—1936, da 
bomo izhajali s 55% dokladami na vse nepo

sredne davke. — Službo občinskega sluge je 
dobil posestniški sin Ivan Boškar. Občinske 
ceste I. reda so bile dodeljene posameznim in

teresentom v oskrbo, vse drugo glavno delo 
na cestah pa se bo oprivilo z ljudskim delom. 

Razinžje pri Ljutomeru. V nedeljo dne 31. 
marca se je v naši šoli slovesno zaključila za 
prvi letnik kmetijsko nadaljevalna šola. Ob

iskovalci le šole so priredili za zaključek Can

karjevo igro »Hlapec Jernej in njegova pra

vica«. Ta slovesnost je bila obiskana tako, da 
nikakor ni mogla vsa publika vlesti v šolski 
prostor. Predstava je bila odigrana na občo 
zadovoljstvo občinstva, ki je med dejanji in 
sploh klicalo: Izvrstno! Živeli igralci! in na 
koncu vsega ni bilo ne konca in ne kraja ča

stita!) ju režiserju, upravitelju šole in gl 
mu voditelju kmetijsko nadaljevalne šole g. 
Kocbeku in igralcem. To slovesnost so prišli 
obisK sosedje iz Štrigove in so se pri 
vsm tem tudi začeli zanimati za tako šolo, 
kako in kaj se začne itd. Upajmo, da se bo ta 
tak potrebna šola za nas kmete še bolj raz

širila. Igralci igre so bili kmetski možje in 
fantje. 

Osluševcl. Pred kratkim smo titali v »Slov. 
gospodarju*, da je bil bivši župan in posest

nik F. E. iz Polenec napaden od neznancev in 
pretepen. Napadeni vrli mož ej kot obe :nski 
predstojnik vodil skozi več let polensko ob

čino v splošno zadovoljnost. Tudi svoje po

sestvo je znal tako urediti, da je žel na njem 
lepe uspehe. Marsikateri siromak je imel za

to.čišče pr ; njem. O tem spričuje veliko sočut

je, ki je zavladalo ob napadu na njega in tu

di splošna želja, da kmalu popolnoma okreva. 
Obžalovanja vredni dogodek pa se je tako iz

vršil: Ko se je dne 14. marca zvečer vračal od 
občinske seje iz Osluševee, sta ga napadla ne

znanca, od katerih ga je den neusmiljeno ob

delal. Predrzni mu je celo iztrgal njegovo la

stno palico, s katero mu je zadal mnogo hu

dih udarcev. Ko je padel na tla, se je še hotel 
odkupiti, ponujajoč zločincu 50 Din. Ta pa 
mu je odgovoril s trdovratnim molkom in tu

di njegova spremljevalka. Po končanem o

činu je tiha in mirna noč nemo razgrinjalo 
svoja črna krila nad obsodbe vrednim dogod

kom, ki se je odigral v njenem objetju. 
Velika Nedelja. »Sirota Jerica.« Ob koncu 

zimske sezone so otroci tukajšnje šole podali 
lepo mladinsko igro »Sirota Jerica« z name

nom, da ostane čisti dobiček šolski kuhinji. 
Priznati moramo, da so otroci od najmanjših 
palčkov pa do velikih vil vsi prav lepo podali 
svoje vloge. Ganila je vse otroška nežnost, ne

dolžnost in leno ter sigurno petje. Dvorana ni 
bila popolnoma zasedena, deloma radi razsa

jajoče gripe, deloma pa radi nerazumevanja 
za tovrstne prireditve in s; je z mladinskimi 
predstavami šele treba utirati pot. Vsi pa, ki 
so igri prisostvovali, so šli zelo zelo zadovoljni 
nad užito tiho srečo na svoje domove. 

Velika Nedelja. Šolska kuhinja Letos je po

tekla pri nas prva zima, ko je bilo mogoče na

hraniti v šoli sleherno opoldne množico otrok. 
Vsakokrat je bilo tega deležno 200 do 210 otrok 
iz oddaljenejših krajev, kamor ivso mogli vsi 
otroci v opoldanskem odmoru dospeti na do

move k toplemu obedu in to vsi otroci brez 
premoženjske razlike. Skupno je bilo razdelje

nih nad 140.000 obedov. Urana je bila mnogo

vrstna, zelo okusna ter zadostno zabeljena. V 
tem oziru je Lilo letos pri nas mnogo, da zelo 
mnogo storjenega. Številni dobrotniki in star

ši otrok so deio odbora za šolsko kuhnjo in 
našega požrtvovalnega učiteljstva pravilno 
razumeli. Z mnogimi prispevki v naravi so 
pripomogli, da se je kuhalo vso zimo, dokler 
je trajal na šoli celodneven pouk. Ugodne po

sledice niso izostale. Gospodje učitelji nam 
pripovedujejo, da so otroci bolj sveži, živah

ni, di : za uk in bolj zdravi. Letos ni 
namreč nihče tožil, da mu je slabo ali ga boli 

Kar se je prejšnje zime redno doga

jal i (prazni želodci). Hvaležni smo zato č. g. 
t dekanu, ki je s svojo vplivno besedo in de

janji pripomogel do uresničenja te prepotreb

n3 ustanove; hvaležni smo možem iz posame

znih vasi, ki so zbirali potrebno blago; hvalež

ni številnim dadovalcem, ki so s evčio veliko 

dobroto pripomogli, da je bila hrana tako 
mnogovrstna in dobra; hvaležni smo kuha

rici, ki je z vso materinsko ljubeznijo skušala 
uzadovoljiti lačne želodčke; posebno pa smo 
hvaležni našemu učiteljstvu, ki je s tolikim 
požrtvovanjem skrbelo, da so bili naši malčki 
siti ravno ob času njihovega telesnega razvo

ja. Dokazali so, da razumejo tudi to delo, in 
zato jim bomo tudi drugo leto stali ob strani 
'in jim pomagali, da dobi ki ustanova še večji 
razmah. Za vse male in velike nrejete dobro

te, storjene našim malim, naj bo vsem in vsa

kemu posebe Vsemogočni obilen plačnik! 
Velika Nedelja. Mohorjeve knjige. Ker ni bi

lo mogoče radi bolezni in smrti g. dekana, sa 
obiskujejo sedaj posamezne družine. Čim več 
naj bo članov Mohorjeve družbe. Za borih 20 
Din pet lepih knjig in vrhu tega še imenik 
vseh udov, to vendar ni mnogo. Z malimi žrt

vami lahko sleherni veliko doseže. Če pa bi 
naši nabiratolji članarine ne zmogli obiskati 
vsako hišo, pa naj dotični sam prinese naroč

nino v župnišče. 
Ljutomer. Pretekli petek je zopet gorelo na 

Cvenu. Smo kar že vajeni, da vsak teden ka

ka bajta pogori. Tokrat je vse do tal zgorelo 
iniku Jakob Kolblu. Vsa sreča, da nje

gova hiša stoji na samem. Prav isti večer je 
pihal namreč strašen veter. Ako bi kje sredi 
Cvena nastal takrat ogenj, bi bila zgorela ce

la vas. Ljudje so nekoliko neprevidni. — Na 
letošnjo Cvetno nedeljo pred večernicami 
bomo imeli svetoletne procesije, da zadobimo 
odpustke. Z belo nedeljo se konča sveto leto. 

Loka pri Žusmu. Dne It. decembra v noči 
si jo nekdo izposodil kolo izpred delavnice ko

vača Voga Antona. Ker kolo do danes še ni 
vrnjeno, je morda razlog v tem, ker je »izpo

sojsvalec« pozabil na pot, ki vodi do delav

nice. V tem primeru naj odda kolo pri občin

ski upravi, ali pa na žandarmerijski stanici, 
kjer ga čaka nagrada 200 Din. Ako mu kolo 
tako ugaja, da ga sploh ne misli vrnt i , naj 
si oskrbi prometno knjižico, da v slučaju kak

šne preiskave ne bo ime! neprijetnosti. 
Kozje. Iz naše kozjanske prestolnice se bolj 

redko poroča, kakor da so stari dopisniki sto

pili v pokoj, kakor so bili: kozjanski vseve

dež, puščavnik, novičar in drugi; mladi pa še 
nimajo korajže prijeti za pero in poročati te

denske novice, ker so jim ljubše druge stvar5. 
Vršil se je po dolgem prestanku sv. misijon 

i. februarja do 3. marca. Vsak dan so bile 
štiri sv. maše in tri pridige. Udeležba je bila 
prav povoljna iz cele župnije. Dne 30. febru

arja iii 2. marca sta bili procesiji za svetoletne 
odpustke. Sklepna procesija sv. misijona je 
bila v nedeljo dne 3. marca ob treh popoldan, 
dai slave in zahvale evharističnemu Kralju. 
Sklepa se je udeležilo čez 2000 vernega ljud

stva. Bog bodi plačnik gg. misijonarjem iz Ce

lja za sad sv. misijona in tudi g. dekanu! — 
Tu.il pri nas deluje apostolstvo mož in fantov, 
ki imajo vsako prvo nedeljo skupno sv. ob

hajilo. Daj Bog, da bi se še tisti pridružili, ki 
se še niso. — Kakor drugod, tako je tudi pri 
n: i bila razširjena bratovščina jeruzalemske

ga osla; sedaj pa že precej h :ra in daj Bog. 
da bi popolnoma izhirala! 
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